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MynbpTUnanKaTuBHbIE (PYHKITAN

Onpenesenne. Bynem nasbBars dyHknuo f : N — R MyJbTUIIIMKATUBHON, ecJu
f(n- k)= f(n)- f(k) ana B3aumHO OpoCTHIX N U K.

1.

Pacemorpum dyuxmmio C(n), paBHYIO KOJINIECTBY AEIUTENEN TuCIa n.

(a) Boruumcaure C(8), C(15), C(120). YaocroBepsrecs, uro C(8)-C/(15) = C/(120).
(b) Yemy pasuo C(p*)?

(¢) Hoxaxwure, uro C(n) — MyJIbTHILIMKATUBHASA (DYHKIAS.

(d) Mycrs n = p* -ps? - ... - pp*. Beeaure dbopmymny aasa C(n).

Pacemorpum dyrkimio S(n), paBHyIO CyMMe BCex JeuTeseil ancaa n.

(a) Bsraucaure S(8), 5(15),.5(120). Yaocrosepbrech, uto S(8) - S(15) = S5(120).
(b) Yemy pasuo S(p*)? Besemure dopmyiny 663 MHOIOTOUHS.

(c¢) Hoxaxwure, 9yro S(n) — MyJbTHIUIMKATHBHAS (DYHKIUSI.

(d) Mycrs n = p* -py? - ... - pp*. Beeaure dbopmymy g S(n).

HarypasbHoe 9nciio n TakoBO, 9TO CyMMa BCeX ero jesnreseil paBaa D, a cymma
BCex umncesi, 0OpaTHBIX €ro jejuTessiM, paBua d. Haiigure wucio n.

Onpenenenune. Pyuxiys ditiepa p(n) — GyHKIUA, paBHAST KOJMYECTBY HATYPAIBHBIX
qucesi, MEeHBIINX JIN0O PABHBIX N M B3AaUMHO ITPOCTBIX C HUM.

IIpumep. Hecnoxuo Beraucaurs, aro ¢(15) = 8. eiicrBuresbHo, cpeau duces or 1 1o
15, Tonpko 1, 2, 4, 7, 8, 11, 13 u 14 B3auMHO TPOCTHI ¢ 15.

4.

(a) Yemy pasuo ¢(p)? A ¢(p*)? (p — upocroe UucIIO)
(b) B rabmuny a X b (@ crpok, b croibuoB) BbIIHCAHBI BCe Yucaa oT 1 1o ab
nozps) (B HaYajIe 3aI0JIHIETCs [epBas CTPOKa, OTOM BTOpast U T.1.) JJist

(a=5b="1T);(a=8;b=25).

CKoJIbKO B TabJuIEe Yncesi, B3auMHO MPOCThIX ¢ b7 CKOJIBKO B KaxKJIOM CTOJIOIE
4muces, B3aUMHO IIPOCTBIX C a7

(¢) Kaxkumu GyyT oTBETHI Ha 9TH BOIPOCHI JIJIsl HPOU3BOJIBHBIX @ U b TAKHUX, UTO
HO/I(a, b) = 17

(d) Hoxkaxkure, uro ¢(n) — MyJIbTUILIMKATUBHAS (DYHKIIUSL.

(e) Kak soranciants @(n) ms n = pit - ... pp*?



